e ——

SR MM ik

"—ﬁﬂﬂl 2EWH (1) —

(1) 2F0 2 EMG %k &,

// vV dz dy, D:2? 4y <z
D

(2) flery)=10Lx, ff f(z,y)dedy 15 D OWRIZHL VS & 27
D

BB wad HaA,

2 2
BE) (1) 224y =213 (—%) +y2=(§1-) EBEBTBIEICE T,

LA (1/2,0) THEN 1/20MTH S, D1dONOHE EIHECHS.
D% z 28§ % Wah iR e #1 2 (p.86). k-T,

I=// ﬁd:rdy:/ da:/_;\/}dy
- [ Vai T

1
=2/ \/E\/;r-:nzd;r:=2/ V1 — xdr
(1] 0
wE, Vi-z=tEnk, z=1—1%der=-9dt. t»T

2/12?\/1 —zdr = 2/0(1 — £2)t(—2t)dt
0

t3  ¢5 8
=4 T A i - )
/( ) [3 5}0 15

(2) p85m2 BRI OER(INZE Y » fx, y=10ktx [, Yi)AS; = AS;
Tdhas. kot

/_/;) f(z.y)dedy = é%;f(xia Yi)AS; = (%E%;AS;' = D Ofiff

SR B
L1 2&n 215?1*{5}& kas;

_ 1
//p:c%,-y?da’dy’ D’U—ZIZEU, y-2<0,2>2

D

Vs v WA A e s i ads

D

2.1 DEm2i ‘E?ﬁﬁ}%‘k#)l

A1 - vkl (41:242)
@ 51 2 i ft o 89

2 B4 (2) —

— 5§ 2 [

(1) 2% 2 THH LB L.
ff VA —fdzdy, D:0Sy<e<il
D

(2) Wil z =P+ (pg X 0)
 xy FHEOEREE D
BIARDIRRE R k.

={(m,y):0§w§l,0§y§l} EDIDL

BE (1) fHEHz T T AL HE 2 B, y
D-35 DAERFDRA(T)IE Y,

1 T
I=[ du / Vdx? —2dy
0 0
'y da? ]
=/ SvVAzZ — 2 4+ —in!' | 4y
0. 12 2 2z ],
e fa 5 8 og 1
=f ~V3x? +20%sin~! = ) de
o \2 2
Y8 g T V3 23] 1 V3 7«
= — "= | dr = —,.‘3 _— = - | — —_
/0(23'4-23:6(:1' 61+33[ 3 2+

(2) I—f/ e e drdy TEEIWL THESIATTH A, p8T 0(10)

L£h
z71 z1
;:(-/lepzdx)(/leqydy)=[ﬂ] [i] =EP___l.eq_1
0 0 i 0

P Jo q P q

s Y G oo i i i

L R LT TR vy

/ lﬁgiadrdy, D:1£y<zx2
D Y

n l14cos 6
(2) / {/ rzsiﬂgd?'} df (p.65 D% 1)
0 [1}



/@\n ¢/N m ﬁ%’—":lgl“y %i J
44 Fam FEUEoE~s P LEN
i 2 1 X&&
RO~y a = (3,-1,3), b= (-2,1,1) ¥X7 )l ay = (2,—-1,1),
a; = (-1,1,1), a3 = (—4,3,1) D 1 kA THE.

gg_] A= [al as 0.3],2: = I[Il I .1'3] LT3k é‘»i@j{_ 1 fkﬁﬁgit

T1a) + T2as + 303 = AT =a @®
zT1a) + Tpaz + 2303 = Az = b @
EENTFRBIHTI L v,
HOERDSDILR
I 2.4 A ]
T=| T 1-2X (A li{'_fﬁ) %ﬁf)ﬁﬁa‘ 1 L ay u"ﬁ 3t o | b
T3 A T )
EAETA=0,LTa=2a;+a, *1%5. =1 lednli= 1
) 1o i esniiieanl. 1
27, @1 1 e astaEssl 1
rank [@; a; az] =2, rankla; az az b] =3 07 "2FSNERjIae2" 2
0 -shsaili=a| -4
HEL VDS IEBER LV, 220, biday, ay, = 2 o0
a3 D1 REELE L TERE LW, 0 LAl 1
FE| COFIDL I ar,a,a5,b 13 1 KIEBTH BH 0 OFESINERO] 1

ai, a2,a3,bDENLHFFEH ORI LD 1 REGTEEL
AR E o b h el E AR

B I A e e e

E}, 21 R IEBVTa=(2,-1a)#a; = (1,0,1), as = (0,2,2) ® 1 KEETH

ALl arxEDL,
2.2 RPOOEDNRY Vi LRBEBAY. 1 KGERE S, 209550 1 2% o 2
DONY PO 1AL L THRYE,
(a) ay=(2,1,2), a2 =(1,1,4), a3 = (—1,1,8)
(b) a1 =(2,-2,2),a; =(1,-1,1), @3 = (1,0,1)

244 (1<2:22%1)

4.1 EEEOYE~2ZFZEM 45
I 3 1 KR8 L Harts
R"®DX7 v a,beh 1 KMINEE, a+b,a—ba—3b+2ciE1X
M THANE Hh#EL,

LS
z(a+ b) +y(a — b) + z(a — 3b + 2¢) =

ELBDREALEBENBRTAL, EXHPDL +
(x+y+z)a+(z-—y-32)bH2:c=0
abc?)‘lriﬂlif_ﬁ‘l% a,b,c DFRENENER O TL (*Ciif.ﬂpﬁlr‘ ro

M7 1 R e s
I +y +z =0 1 1 1
¥2z =0 Tt
1 1 1 0 -2 —4
A, FETNA=|1 -1 -3 | OoEdrankA=3 (¥4 0 0 42
0 0 %2
it det A = —4 #0) Zh 6 ZoFENNGIEAWR LR v, T4abb, Bl

== y: rr da—
HEWTHib, EoT, a+ba—b,a—3b+ 2cld 1 KMUTHS.

3.1 al,ag,aq.mﬁ‘liﬁ(ﬁ’imté SR KL LRET S P SE.
A (a) a; + ay, a; — aq, a; — 3a, + ay
(b) aj+as, ax +az, az + a,
R (¢) ay+as, az+as, az+ay, ay +a;
3.2 a,as,...an, % RPOm @O 1 KM Ex2LEL, mEO~Z FLE
b; = pjay + pajaz + -+ pmjam (= 1,2,...,m)
Eth, COLE, DENEY O L IR,
b1, by ... by DS 1R <= rank[p;] =m




™ . 5 - : .
| B %) A, a4 (14

60 Ha¥E EHEOM~NZ P LEMN 4.5 IEBIZEEE 61
8 14 JG5h+-Ya23y b OEX{LE — GiE 15 B3 2R —

FFh-Y23y bOEEECZLD, 2E0ORZ Fhb R OERBINLIE (a) V% R"Oo@aEME+5.

% fEdL. t={ze R, ¥=ToyeVizLTa -y =0}

iR OBSEMIIE B L2RE (ShE V ORTEZME ).

(b) V= {(x1,%2,73) € R®; 371 + 2 —23 =0, — 522+ 3 = 0} DL
MMV 2k k.

z; = (=2,1,0), == (-1,0,1), x3=(1,1,1)

BE) ITy =xz&B(L
a=&=i(_210)=(—i,L,0)
VBT V5 V5

BE) (a) FXIZPVOREALRZFLEHHETENS0EV. LoT VL
BZETLHV, VOroTHENXZ ML yIZfL T

D&
2 1 2 ) Il,:EgEV'L = (I1+E2)-y=m;-y+mz-y=0
| = - . == =i '_2:]-|0 = T
r Y2 =22 — (%2 - a1)ar = (-1,0,1) - 5(-2,1,0) ( 575 zeVLAER = (\z)-y=AMz-y)=0
; rIERIEL T 1 y g . £oT, @y +xo, Az € V WS VIREBTEME 4.
! _ Y2 _ 4 — o = : e %
| 9= 1 1= gt b 45) ( 730 V30 \/55) (b) IR 1 KIS
i;’- 3II+I2—I3=O
= —bra+a3 =0
Y3 =x3 — (T3-a1)a; — (T3 - az)ax z 1
1 1 _ {242 fECE, Kb |z | =21
2 = 2.5 [ 2.2 2 : 2 .
_(1,1.1)+5( 2,1,0) 15( 1,-2,5) (3'3‘3) T3 4
FIEHRAEL C i B 5 LT, (LL4) BV oXETHY, ZoRiZcmzm
as = (1 2 1) (_ _r_) VJ'={(11,I2,I3); I[+I2+43’!3“-——"0}
6 V6 6
p.6o fml J_ v VB Thb. VI ORICE RO BLOIHER 1) + 75 + 4z =0 2B &
oLy, Ra? i, N 8
- 12 i "5 Ta | =A| 1|+4+p| O
:EIE_) L..?(.‘Ezr’ﬁ %3V 3 5 T3 0 1
( _ 1\ Ry . O!, =0 LT, VE odklig (—1,1,0), (—4,0,1) THEE S I 5 BF2EMTH 5,
NNV - OL,- 0 4, 4;3 =0 EB] (3,1,-1),(1,-5,1) b V- ORETHS.
v [ g "«:—}.‘,l_.-.t_q;‘.l‘,..._,‘., . o g A A A AR PSP

141 79423y bOREK bEIZLY, 0%®«?b»#6%§ﬂ®£ﬁﬁ
i A (FiL.
(a) R?2izBWT, z; =(-1,3), 2 = (2,-1)
! (b) RizBwT, z; =(1,1,0), z2 = (1,0,1), z3 = (0,1,1)
f (¢) RPizBwt, z =(1,1,1), z2 =(1,0,1), zz3 = (-1,0,1)
! (d) RYizBwvT, z; = (1,1,0,0), m2_(0110)z3_(0011)
i 24 = (1,1,0,1)

e T o e v v v ot 0 0 e 1 R R R o
161 Rt= Vev**caaz: t’&-‘r-ﬁ'
15.2 DEONT PV CERSND FHTREN V OTIHZEN VL % ke k.

(a) (1,0,-7)

(b) (3,1,-1), (1,-5,1)

(e) (1,0,-1,2), (-1,1,1,0)



273 7%1-

24 20165 © 3R - B/ARR (ME) = -
2017 %% 3 v ~- hvte
FE2R o @m mx-m 323 K241 ",
GitymLatid HE1A/TR
—_—
(1) fHARoOFRL EHNIHT D oW S 1k ¥ /G C:
el , 1) 1,
s="{z+ *‘2)‘?"}‘”’r 1/
arl 2 Vetip
+ ey =1 1/ /1
S e AN
-2 10| 1}2 x
=——x+2]: (ai‘l)’—a (a+;)—a 2| g Sy
_3a’+3a+l 1
1B 2
2w LR T 05
=I 2 ]+| 4_ |+|-12 _|‘_"-1(a+2)+48
-1 [ 25 ]
THhbdo Siia='jfﬁd\ﬂ{ 28 Lb,

2 EEEY, HEy=11 &
(z[ 1 e k(2] D
'C")’E:biﬁt..kﬁ‘:bﬁ'éoa#aa(}
OMMELEIHL EE 44 (a 0),
(@+1, 0), (@+1. 1). (@ 1) % Ti
METHERER EVOEF D O

ol

om]»—

MEFIZoVTIE, a DHIZIELTH
OS2k b, LAoT, IELE (1=a52)

R L D okilis (Hokd

SRR PEEEILLEVOIR0=e=] 2 | DL E
Thdo

1Sg=20k %, EHERBHINMC & xBolizHY,
COMMT e MiNT AL E, RE DOMKERSTOEB T
3R T . [V icTikEsbor 0 [tha.
Lo T, THRKIZEDqOfliit, 0se<] DEHIZDH

o=

(0=a=1)

x

20165EF - MF# I -B/AREBRME) 25

bHo 0=as1OLE, MWOEFDOH 6, FHEROWMNIHLET (RO 7L
—lZeHhABS) X, By, CL2iify=1, x=a+1 CTHIENLHETD
AHirh, TOMHE U

I e 4o
]‘ [t.‘l'i'l):'—lJ (a+1)-1
2 2

_a+3a‘+3a a_ a’ . a’

6 2 [6] [2]

TdhhHo LoT, 0=Sas1lB0T

T=5-U=4+2+ T (£,2)

3
=_." - —-,‘; _+‘___,+..7_ ...... 0

ab. 1o L. 1. Loyaow.
da 54 2.{:+‘1 4(23 +2a-1) (0=a=1)

dT -1%/3
l} = = - _l'i"ﬁ
ey =0k 9, a 3 THhibhrb a g [ e = e 1
O=a=112804 TOMBITELD X dT p
— + -

B, LoT, TIX da

sl N A N

2]

TRAMZELZEDDDS,
PR iR

(1) CIER2RZC:OEMIHEOTS 25 A5 ERGOERIEMETH L. T,
EMFORHERL e D 2RRTHE,D, SORMEEZRDLZELENTHS,
(2) EZTwRVIZEVYT, RE DOILBRFZIEL {BETAZLAIFLTH b,
a=20LE REDOIEMESTIZE (2, 1) OATHY, a>2 128 LTiIMER
MEh b, $io, 1=seas20k &, BT mEIL o ORME & b 123D
FTAHILELRDPOESICONS,
AT E KD B LB 0D, AL RDSIBEHIZLTBE W,

®iz a= “"_wwmm Lo ohiv. KOk 30NEE




